
SQLServer（SQLGOFFICE2019）のアンインストール

➀ コントロールパネルを起動し、【プログラムのアンインストール】を選択します。

② 右上の検索窓にて「SQL」で検索し、
プログラムの一覧画面より以下の順番でアンインストールを行います。

1:Microsoft SQL Server 2019 (64ビット)
2:Microsoft VSS Writer for SQL Server 2019
3:Microsoft SQL Server 2019 Setup (English)

Windows 11 では、スタートメニューの検索欄に「コントロールパネル」と入力するか、
［Windows］キー＋［R］キーを押して「control」と入力すると、コントロールパネルを
開くことができます。



③ Microsoft SQL Server 2019 (64ビット) のアンインストール

1. 右クリックで【アンインストールと変更】をクリックすると、
【追加】【修復】【削除】が表示されるので【削除】を選択します。

2. インスタンスの選択画面が開きます。機能を削除するインスタンスが
「SQLGOFFICE2019」であることを確認の上、【次へ】をクリックします。



3. 機能の選択画面が表示されます。全ての項目にチェックを入れ【次へ】をクリック。

4. 削除準備完了画面が表示されましたら【削除】をクリック。



5. 削除の進行状況が表示されます。しばらくお待ちください。

6. 完了画面が表示されます。全て成功しているのを確認して【閉じる】をクリック。
以上でMicrosoft SQL Server 2019 (64ビット) のアンインストールは完了です。



④ Microsoft VSS Writer for SQL Server 2019
Microsoft SQL Server 2019 Setup (English) のアンインストール

※Microsoft VSS Writer for SQL Server 2019は、
Microsoft SQL Server 2019 (64ビット) と一緒に消える場合がございます

1. 上記のプログラムは、Microsoft SQL Server 2019 (64ビット) と違い
右クリックの【アンインストール】から、簡単にアンインストールできます。

以上でSQLServer（SQLGOFFICE2019）のアンインストールは完了です。


